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Associazione per la Cura e la Ricerca in Cardiochirurgia 

Via Francesco Crispi 19 – 21100 Varese
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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

Il 19 febbraio 2025 alle ore 18.30, presso la sede legale dell’Associazione, in via Crispi 19 a

Varese, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei Soci dell' “A.C.R.C. APS VARESE”, in seconda

convocazione essendo la prima convocazione del 18 febbraio 2025 andata deserta per discutere

e deliberare in merito al seguente 

ORDINE DEL GIORNO

 Relazione del Presidente

 Approvazione del rendiconto consuntivo della gestione 2024 e del rendiconto previsionale

della gestione 2025: deliberazioni inerenti e conseguenti

 Varie ed eventuali

Presiede  l’Assemblea  il  Presidente  del  Consiglio  Direttivo  Cav.  Dott.  Camillo  Antonio

Corazzari,  il  quale  chiama  a  fungere  da  Segretario verbalizzante  la  Sig.ra  Rossi  Laura  che

accetta.

Il Presidente, constatato che l'Assemblea è stata convocata secondo le norme statutarie e che

risultano presenti 15 soci e 13 deleghe.

Il Presidente ritiene l'assemblea validamente costituita e dichiara aperta la seduta alle ore 18.40.

Il  Presidente  dell'Assemblea  informa  gli  intervenuti  che  gli  argomenti  saranno  trattati  in

successione, poi verrà aperta la discussione su quanto all'ordine del giorno ed infine si procederà

alla votazione.

Al termine della trattazione di tutti gli argomenti, i legittimati all'esercizio del diritto di voto

potranno chiedere la  parola  sugli  argomenti  posti  in discussione una sola  volta  per ciascun

argomento, con facoltà di fare osservazioni, chiedere informazioni e formulare proposte, purchè

pertinenti all'argomento posto in discussione.

La  richiesta  di  intervento  potrà  essere  fatta  fino  a  che  non  sarà  stata  dichiarata  chiusa  la

discussione sull'argomento oggetto della richiesta medesima.

Coloro che avranno chiesto parola avranno facoltà di sintetica replica.

Per il punto 1 il Presidente illustra ai presenti l'andamento delle attività svolte nel corso del 2024

che ha visto la nostra Associazione impegnata su più fronti nei servizi di volontariato presso

l'Ospedale,  la  realizzazione di  numerose  serate  informative effettuate  presso i  comuni  della

provincia di Varese e presso le Case di Comunità, ottenendo cosi nuovi soci e molto seguito e



interesse  tra  la  popolazione  per  l'operato  svolto.  Durante  il  2024  sono  stati  donati  al

dipartimento cardiotoracovascolare dell'Ospedale un deambulatore,un ecografo e un computer

portatile, per una spesa complessiva di 25000 euro.

Per il punto 2 dell'ordine del giorno il Presidente dell'Assemblea lascia la parola al tesoriere

Zilio Maria Carmela che dà lettura del rendiconto finanziario 2024, redatto in conformità alle

Linee guida dettate dal Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali con decreto del 04 luglio

2019, approfondendo i dettagli delle entrate e delle uscite, successivamente illustra ai presenti il

preventivo per l'anno 2025.

L'Assemblea con  voto unanime approva. I bilanci vengono allegati al verbale.

Per il punto 3 il Presidente prende parola e informa i presenti dei prossimi eventi in programma

dell'Associazione :

in data 26 febbraio presso il Bar Beccaria si svolgerà il programma salute, e in data 13 aprile

2025 si terrà il Lions Day a Varese.

In date ancora da definirsi saranno ripristinati gli incontri presso i comuni di diversi paesi della

provincia per sensibilizzare la popolazione relativamente alle malattia cardiache e anche dei

prossimi eventi conviviali.

Il Presidente illustra ai presenti i prossimi acquisti previsti che erano stati segnalati come 
necessari dal Comitato tecnico scientifico:

 spirometro e dinamometro;
 fonte luce a led per sala operatoria;  
 istituzione borse di studio.

Esaurito cosi l'ordine del giorno, null'altro essendoci da deliberare, il Presidente dichiara sciolta

l'assemblea  alle  ore  19.30,  dello  stesso  giorno  dopo  aver  chiesto  se  vi  siano  rettifiche  o

interventi di qualsiasi tipo.

Non  intervenendo  nessuno,  sottoscrive  il  Presidente  il  presente  verbale  unitamente  alla

segretaria verbalizzante e ne dispone l'inserimento nel Libro dei verbali delle assemblee.

IL SEGRETARIO                   IL PRESIDENTE

            Laura Rossi                                Cav. Dott. Camillo Antonio Corazzari


